



Veresegyház Város
Művelődési, Ifjúsági, Informatikai és Sport Bizottságának Elnöke
2112 Veresegyház, Fő út 35. 28 – 588-600 28 – 588-646

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2019. szeptember 23-i rendes/ rendkívüli ülésére

Tárgy: Támogatás a KINCS Alapítvány számára

Készítette: Balogh Ildikó igazgatás ügyintéző

Egyeztetve: Valkó Zoltánné pénzügyi osztályvezető

Látta és ellenjegyzte: Garai Tamás jegyző

Tárgyalja: Művelődési, Ifjúsági, Informatikai és Sport Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható.

A döntés elfogadásához egyszerű/minősített többség szükséges.

Előterjesztés

Tárgy: Támogatás a KINCS Alapítvány számára

Tisztelt Képviselő-testület!

A KINCS Alapítvány 2009-től, immár 11. alkalommal rendezi meg 2019. október 5-én a SULIBÖRZE programját. E rendezvény célja, hogy a veresegyházi 8. osztályos tanulók számára lehetőséget nyújtson a környező középiskolák megismerésére, a pályaválasztás megkönnyítésére. A városba érkező középiskolák ezen a napon ízelítőt adnak képzéseikből, illetve a szülők és érdeklődők rendelkezésére állnak a felmerülő kérdések megbeszélésére.

A rendezvényt az alapítvány önkéntesei szervezik és valósítják meg. A Szent István Egyetem munkavállalási tanácsadói szakos végzős hallgatói, a pályaeorientációs szaktanár képzés hallgatói, valamint a Jóravaló Tanácsadó és Segítő Alapítvány grafológusai és a Kontakt Alapítvány szakemberei nyújtanak ingyenes tanácsadást a rendezvényen. Továbbá pályaeorientációs foglalkozások is zajlanak a 7. osztályos tanulók számára.

Az alapítvány saját forrásán túl a tanácsadói díjak, a hangosítás költségeinek kiegészítésére 190.000 Ft támogatást igényel.

A SULIBÖRZE program mára a térség egyik legkeresettebb beiskolázási rendezvénye, mely a végzős tanulók számára hasznos és fontos információkkal szolgál.

A bizottság a 2019. szeptember 16-i ülésén a beadványt megtárgyalta és javaslatot tesz arra, hogy a képviselő-testület a Kincs Alapítvány (székhelye: 2112 Veresegyház, Szent Korona u. 30.) számára biztosítson 190.000.-Ft-ot a Sulibörze pályaválasztási program megrendezésének költségeihez.

A bizottság részére a 2019. évi költségvetésből a 084031 kiadási előirányzat keretében a támogatás javasolt összege (190.000.-Ft) rendelkezésre áll.

Alapítvány támogatására szólnak a bizottság csak javaslatot tehet, döntést nem hozhat, arra csak a képviselő-testületnek van jogosultsága.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 190.000.-Ft támogatás odaítélését biztosítsa a Kincs Alapítványnak.

Veresegyház, 2019. szeptember 17.



Szénás Zsoltné
MIISB bizottsági elnök

Határozati javaslat

1. Verezegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete a KINCS Alapítvány számára 190.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt a 2019. évi SULIBÖRZE megrendezéséhez. A támogatás utófinanszírozás formájában kerül elszámolásra.

A támogatás a Művelődési, Ifjúsági, Informatikai és Sport Bizottság részére biztosított "084031 kiadási előirányzat,, kerete terhére kerül megállapításra.

2. A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg.

Határidő: 2019. október 20.

Felelős: polgármester



„SULIBÖRZE” 2019

A veresegyházi KINCS Alapítvány pályázati programja.

Készült Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselőtestülete számára.

Kelt Veresegyház, 2019. szeptember 02.

I. PÁLYÁZÓ SZERVEZET MEGNEVEZÉSE

Közösségépítés, Információk Családoknak (KINCS) Alapítvány

A PÁLYÁZÓ ADATAI

Pest Megyei Bíróság nyilvántartásba vételi száma: AM 2844

Székhelye: 2112 Veresegyház, Szent korona utca 30.

email: info@kincs.info

telefonszám: +3620/925-0260

A pályázó képviselőjében eljáró személy:

Zsitnyák Andrea kuratóriumi elnök

Címe: 2112 Veresegyház, Szent korona utca 30.

Telefonszáma: +3620/925-0260

II AZ IGÉNYELT TÁMOGATÁS CÉLJÁNAK ÉS PROGRAMJÁNAK RÖVID BEMUTATÁSA.

A pályaválasztás nem csak egyéni, hanem egyben társadalmi probléma is. Mint ahogyan megoldása, a jól sikerült pályaválasztás sem csak az egyén, de a társadalom érdeke is. E döntés segítése a KINCS Alapítvány vállalt küldetése is, amelyért a középiskola- és pályaválasztás előtt álló diákok számára évről-évre **ingyenes programokat** szervez. Ezek egymásra épülő elemei pedig a Fabriczius József Általános Iskola hetedik évfolyamának nyújtott, 4 alkalomból álló, tanórán kívüli pályorientációs csoportfoglalkozás, és a Veresegyház térségét is érintő –ebben a témában már meghatározó- **„Sulibörze” komplex rendezvény.**

Jelen pályázat tárgya ez utóbbi program immár **tizenegyedik alkalommal** történő megvalósítása.

A **Sulibörze** célja, hogy a lehető legszélesebb körből átadott releváns információkkal és tanácsadásokkal segítse a pályaválasztás előtt álló gyerekeket e nehéz, életpályájukat nagymértékben meghatározó döntésük meghozatalában. A rendezvényen elérhető rövid **tanácsadások** útmutatóként szolgálják a résztvevőket, ezt a kiállító középiskolák képviselői és a Pest Megyei Iparkamara szakemberei egészítik ki aktuális információikkal. Fontos azt is kiemelni, hogy a rendezvény résztvevői nem csupán információkat, de személyes kapcsolatokat, benyomásokat szereznek az itt egyre nagyobb számban kiállító **középiskolák**, valamint a **Pest Megyei Kereskedelmi és Iparkamara** képviselőitől is.

Az elmúlt évek alatt a megvalósításban a **Szent István Egyetem** munkavállalási tanácsadó szakos végzős, illetve a pályorientációs szaktanár képzés hallgatói, a **Jóraláló Tanácsadó és Segítő Alapítvány** grafológusai és a **Kontakt Alapítvány** szakemberei vettek részt és nyújtottak ingyenes tanácsadást.

A veresegyházi Sulibörze egyedülálló abban a tekintetben, hogy hétvégi program lévén, a szülőknek is lehetőségük van azon részt venni, -és élnek is ezzel a lehetőséggel- amit azért is fontos kiemelni, mert a végső pályaválasztási döntést a szülők befolyásolják leginkább.

A rendezvényt 2009 óta a **Fabriczius József Általános Iskola és Veresegyház Város Önkormányzata** nélkülözhetetlen támogatásának köszönhetően egyre nagyobb sikerrel valósítjuk meg.

Sikerességét a látogatók számának és körének folyamatos bővülése (2009-ben 132, többségében a környező településekről, 2018-ban 399, már Budapestről, Vácról, Isaszegről is érkezett és regisztrált diák, -és ugyanennyi szülő-) illetve a visszatérő kiállító középiskolák magas száma is jelzi. A szolgáltatások magas színvonalát újdonságokkal is igyekszünk emelni: idén a PMKIK pályorientációért felelős szakemberei VR szemüveget hoznak a rendezvényre, amely a „virtuális világon” keresztül ismeretet meg szakmákat a gyerekekkel.

Mind a szülők, mind a pedagógusok fontos, hiánypótló és magas-színvonalú rendezvényként tartják számon a Sulibörzét.

A KINCS Alapítvány jelen pályázatában a **2019. október 05-i Sulibörze** megvalósításához kéri **Veresegyház Város Önkormányzata Képviselőtestületének** megtisztelő támogatását.

A programokról röviden:

Magas színvonalú, mindenki számára elérhető, **ingyenes komplex** program, melyben

- a tanácsadásokon keresztül a **pályák** világának **ismerete** mellett a diákok **önismerete** is bővül, amely elengedhetetlen a helyes pályaválasztási döntés meghozatalához;
- a Sulibörzén bemutatkozó **középiskolák** a választható pályák széles palettáját kínálják,
- a **Pest Megyei Iparkamara képviselői** a szakképzési rendszer aktuális információival segítik a résztvevőket;
- **az eddigi eredmények és visszajelzések igazolják** a program szükségességét;
- a rendezvény **hétvégi** lebonyolítása a **szülők számára is részvételi lehetőséget** biztosít,
- a szervezést és megvalósítást az **Alapítvány elkötelezett önkéntesei** végzik a **Fabricszius József Általános Iskola** támogatásával.

III. A PROGRAM KIVITELEZÉSÉNEK KÖLTSÉGVETÉSE

PROGRAMELEM	KIADÁS (bruttó költségek)	ÖNERŐ/MÁS FORRÁS
Tanácsadói díj: 7 fő *5 óra* 7.000 Ft	245.000.-Ft	125.000.-Ft
Önkéntesek ellátása+ a Kiállítók számára ásványvíz:	25.000.-Ft	0-Ft
Hirdetés (plakátok, szórólapok nyomdai elkészítése)	29.000.-Ft	0-Ft
Hangosítás (EFO) költségei	16.000.- Ft	0- Ft
KÖLTSÉGEK ÖSSZESEN	315.000.-Ft	125.000-Ft
	TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:	190.000.- Ft

Jelen pályázatunkban a hirdetés-, a tanácsadók tiszteletdíjának, az önkéntes segítők és a hangosítással (egyszerűsített foglalkoztatás keretében) megbízott munkatárs díjazásának (120.000.-Ft + 25.000.-Ft + 29.000,- Ft + 16.000.- Ft) költségéhez kérjük Veresegyház Város Önkormányzata Képviselőtestületének támogatását.

Tisztelettel:

Veresegyház, 2019. szeptember 02.

Zsitnyák Andrea
kuratóriumi elnök